



Масленица – старинный славянский праздник проводов зимы. Это - самый веселый и сытный праздник, длящийся целую неделю. Во время «блинной недели» во всех библиотеках МБУК «Перевозская ЦБС» проходили фольклорные часы, познавательные занятия и праздники, читатели знакомились с выставками книг, на которых можно было найти рецепты самых необычных и вкусных блинов, просмотреть литературу об истории праздника и его обрядах. [фото](#)

В последний день масленичной недели 1 марта, библиотекари Центральной библиотеки, пригласили горожан на развлекательно-познавательную программу «Здравствуй, Боярыня масленица!». И взрослые, и молодежь охотно отвечали на литературные вопросы о Масленице; вспоминали русские традиции: из чего пекли блины, какие; отгадывали загадки; вспоминали и зачитывали пословицы и поговорки о Масленице. Звучали заклички и песни, создавая всем праздничное настроение. Кроме того, участникам предлагали выбрать «блинчик» с начинкой и узнать, что их ждет в будущем.

Не обошлось, конечно, без ароматного чая и румяных, вкусных блинов, ведь они, как писал А. Куприн, «... символ солнца, красных дней, хороших урожаев, ладных браков и здоровых детей!» В подарок от библиотекарей все получали информационные листовки «Широкая Масленица», рассказывающие о традициях праздника и содержащие упоминания литературных произведений о Масленице.

Сотрудники Центральной детской библиотеки имени Л.Г. Волкова организовали в этот день фольклорно-игровую площадку «Как на Масляной неделе».

Юные гости праздника удивили своей ловкостью и сноровкой, участвуя в веселой игре «Кольцеброс» и показали себя настоящими эрудитами, отвечая на вопросы масленичной викторины. А также все желающие могли сфотографироваться в тематической фотозоне и загадать заветные желания, пройдя через Врата счастья.

Вельдемановская сельская библиотека совместно с социальным работником и СДК организовали и провели фольклорно-развлекательный праздник «Шуми, Масленица!». На площадке перед Домом культуры была организована фотозона. На импровизированном столе были использованы атрибуты праздника и русского быта: самовар, скатерть и полотенца, домашняя утварь и предметы старины. Игры, конкурсы, забавы, в которых участники праздника могли помериться силой, ловкостью, хитростью и храбростью вызвали бурю эмоций, как у детей, так и у взрослых. Здесь были и бег на лыжах, и «бой хоккеистов», и конкурс «силачей», и игра «натопи печь» и перетягивание каната и др. Закончился праздник традиционным сжиганием чучела. В конце мероприятия всех ждали сладкие угощения с конфетами, чаем и блинами.

«Здравствуй, Боярыня масленица!»

Автор: Administrator
03.03.2020 07:02

Ичалковская сельская библиотека, совместно с работниками СДК, организовали и провели для жителей своего села литературно – развлекательную программу «Эх, Масленица блинная, эх, Масленица сырная». Проходило представление с участием как традиционных персонажей праздника - скоморохи, Зима, Весна, так и современных - новые русские бабки Матрена и Цветочек.